

新一届女排大名单出炉 河南小丫朱婷上榜

本报讯(记者 陈凯)昨天,备受关注的新一届中国女排26人大名单正式出炉。去年女排世界杯夺冠阵容的14名球员悉数入选,河南鑫苑女排核心朱婷榜上有名。因为伤病错过女排世界杯的惠若琪、徐云丽、杨方旭等名将重新回归,而有伤在身的魏秋月和杨珺菁也在大名单之列。

新一届中国女排是以去年女排世界杯夺冠阵容为班底进行组建的。随着郎平2013年重新执掌中国女排帅印之后,球队的战绩逐年增长,一大批有实力的新人也不断涌现。经过三年的磨练,中国女排的核心阵容已经形成,去年在女排世界杯上勇夺桂冠就是对这支队伍实力的最好展现。由于在女排世界杯上夺冠直接获得了里约奥运会的“门票”,中国女排可以有更多的时间进行奥运备战,世界杯夺冠阵容中各个位置相对稳定,因此新一届中国女排保留了参加世界杯的14名队员。尽管因为伤病错过了世界杯,但是主攻惠若琪、副攻徐云丽以及接应杨方旭等均是颇具实力的老队员,她们入选新一届中国女排,只要身体状况允许,她们也必将成为征战里约奥运会的核心力量。

除了实力派老队员纷纷入选新一届中国女排外,年轻小将们的入选也为这支队伍带来了新的活力,江苏女排的接应龚翔宇、主攻许若亚双双首次身披国家队“战袍”。尽管她俩留队难度较大,但能进入国家队也是对她们能力的一种肯定,更是对她们的一种考察。可以说中国女排此次公布的26人大名单同时兼顾了球队阵容的稳定性和考察队员的需要。

作为中国女排头号主攻,朱婷入选新一届中国女排就在情理之中。不久前结束的女排联赛,朱婷虽然受到高原反应以及一系列“后遗症”的影响,表现不尽如人意,但她仍为河南女排成功晋级立下战功。今天,朱婷就将赶赴北京报到,开启新一期的国家队之旅。

当反思成为习惯



从期望开始,以失望告终,从国家队到国奥队,中国足球不断上演着崩盘的历史怪圈。历史有着惊人的相似,这一届国奥当年还是国青队的时候,就在2012年的U-19亚青赛小组赛中3战皆败,创造了历届国青在亚青赛史上的最差成绩。2014年,这支球队取代91届国青队参加了首届U-23亚洲杯,结果同样在小组赛遭遇3连败。

去年10月上旬,国足在世预赛亚洲区40强赛中客场0:1不敌卡塔尔队。如今的这支卡塔尔国奥队中,有多人在这场比赛中担当主力,其中就包括两破国奥队城池的左边后卫哈桑。而中国国奥队中,虽有刘彬彬、廖力生等少数几人短暂入选过国足,但他们均难以在国足首发阵容中占据一席之地。后继乏人的中国足球,又一次输在了起跑线上。

值得深思的是,这批国奥球员动辄几十万的身价,在中超都是抢手货,但预赛糟糕的表现,连小组赛都以出线,这种身价与能力倒挂的现象应该引起人们的重视,提升联赛水准的同时,如何提高中国球员的水平,这是一个谁也不能绕开的话题。

中超联赛一方面是“天价”引进外籍球员,已经到了耸人听闻的地步;另一方面是不给本土年轻球员锻炼机会,个别俱乐部甚至对年轻球员搞垄断,中国足球在严重扭曲中谋求发展。其实对于这支国奥队的球员来说,解散之后回到中超,也未必能够有太多比赛机会。球队之中,也就只有石柯、冯刚、张晓彬、糜昊伦、杨阔等少数几个人能够在俱乐部打上主力,几支豪门球队的球员也难以在外援和老队员的竞争之中占据主力位置,特别是像前两战表现出色的廖力生,回到恒大能否进入18人名单还是一个未知数,而徐新、李源一两名新加盟恒大的球员也面临这个问题。

无数次的失败,无数次的反思,中国足球一直在反思的泥坑里游荡。当反思已成为习惯时,中国足球焉有不败之理。业余的管理者,业余的球队,业余的水平,可笑的是“业余”的总是打着职业化的幌子,然后一次一次输到底裤没有,输到丢人现眼,这样的队伍,即使能到巴西奥运会,除了把脸丢到南美,还能怎样?和国家队一样,中国国奥队同样在关键比赛中无法适应大场面,这显然与联赛环境直接相关。如果安逸多金的中超联赛只能生产“高薪低能”的球员,眼下的火爆只能是泡沫,终究有幻灭的一天。

随着国奥队连遭羞辱,这支球队的历史使命正式完结,93国奥也归入历史。此番国奥队面对3支西亚球队,接连遭到败绩,充分展现出了自身的不足。国奥兵败后,人们的眼光并没停留在里约奥运会,毕竟08一败之后,奥运之于足球的价值被广泛接受,人们更关心这批球员是否有能力在未来帮助中国足球队冲击世界杯。中国足球的拦路虎并非只有西亚群狼,还包括日韩澳等劲敌,日后待这支国奥队升级为国家队后,又将如何面对这些劲敌,又如何在亚洲区突围?

刘超峰

建业热身不敌罗斯托夫

本报讯(记者 刘超峰)日前,正在阿联酋迪拜进行拉练建业的建业队同俄罗斯罗斯托夫队进行一场热身比赛,建业队先由买提江远射破门得分,而罗斯托夫队此后接连打进两球以2:1逆转取胜。此前建业还同当地球队伊蒂哈德进行热身比赛,最终以0:2负于对手。

罗斯托夫是俄超的一支劲旅,如今也正在阿联酋进行拉练。两队约定进行一场比赛,比赛开始后,建业队以大部分主力登场,第34分钟,建业大将买提江远程发炮率先打破僵局以1:0领先。下半场,罗斯托夫换上大部分主力开始发力,西登科打进扳平一球。第61分钟,罗斯托夫队的布哈罗夫制造一粒点球,由波洛兹打进反超一球,最终罗斯托夫以2:1逆转取胜。

接下来,建业队还将在阿联酋同在此训练的海外球队进行热身比赛。

《谁是棋王》月底进中原

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省棋牌院获悉,正在央视体育频道热播的大型围棋节目《谁是棋王》月底将来到古城洛阳。《谁是棋王》洛阳站比赛有税务、中建、航天、残联四个界别的16名选手参赛,每个界别通过单循环决出“棋王”,然后四个界别“棋王”进行单败淘汰产生冠军,进入央视《谁是棋王》总决赛。活动时间为2016年1月21日、22日两天。

据了解,这次央视的节目录制将以“棋之源”为主题,邀请著名棋手和文化名人,漫谈围棋与洛阳,以专业的眼光和独特的文化视角剖析比赛,让完全不懂围棋的人也能够参与进来。洛阳站比赛期间,主办方还将安排职业棋手和当地业余棋手进行指导车轮战表演,并安排争霸赛的大盘讲解。

作为一档全新的围棋节目,《谁是棋王》采用创新的围棋节目制造形式,除了《谁是棋王》中国民间争霸赛贯穿始终,还将围棋与文化、综艺、地域特色结合在一起,代替传统围棋比赛的棋谱讲解、单纯竞技的形式,不仅提高了娱乐性和观赏性,还将围棋和中国文化、围棋入门知识通俗易懂地传递给观众。

澳网:张帅爆冷晋级

新华社墨尔本1月19日体育专电(记者 刘宁 宋鹏)19日迎来第二天赛事的2016年澳大利亚网球公开赛冷门迭爆,女单8号种子大威廉姆斯和男单5号种子纳达尔先后出局。中国女单选手郑赛赛轻取德国小将维特赫夫特,张帅爆冷淘汰现WTA世界排名第二的罗马尼亚名将哈勒普,两人携手首次杀入第二轮。

对于郑赛赛和张帅来说,19日无疑是幸福的一天。中国女网现世界排名最高的郑赛赛用了1个多小时就以6:1和6:2轻松战胜维特赫夫特,职业生涯第一次杀入澳网次轮。第十五次参加大满贯首轮的她如愿以偿,以6:4和6:3爆冷击败哈勒普,也首次进军澳网第二轮。

张帅赛后难掩激动的心情,流着开心的眼泪说:“击败排名第二的选手,我很激动,很开心,今天是我职业生涯最好的时刻。”

锁定

给你动听·给你好看

能量橙子 FM98.0-Radio 不仅要打造一个传递潮、运动、正能量的活力音乐电台 更要做一个代表城市时尚中产文化的影响力品牌 未来将打造成为中原知名的艺术、旅游、音乐、运动、生活为主题的文化产业融合发展平台

0371-6595 5111

ENERGY ORANGE